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7Provincat ishin 7Fiset jetojnë në shumë kanape

Parlamenti zgjidhet nga njerëzit e lirë për të mirën e njerëzve, Mjedisi-

veprimi dhe përmbushja e Provincave Fati: Eksplorimi i hapësirës dhe kolonizimi. Pas 

krijimit të një Krahine, ajo ndahet në 35 rrethe politike. Secili rreth i zgjedhur çdo 4 vjet (Vitet 

Quattro) 1 AI dhe 1 SHE në Parlament për një mandat prej 4 vjetësh. Kandidati (AI 

AJO)

me më shumë vota zgjidhet. 70 të zgjedhurit njihen si Sundimtarë.

Shënim! Sundimtarët zgjidhen si individë jo si një grup (parti politike

Kush mund të jetë kandidat? Një HE ose AJO jo më i ri se 35 vjeç ose më i vjetër se 70. orshtë 

ose ka qenë prind. Fitshtë i aftë mendërisht dhe fizikisht. Anshtë një punonjës. Nuk ka përfunduar 

asnjë rehabilitim në kafaz. Mos vuajtje e paaftësisë mendore ose seksuale (keqtrajtimi i fëmijëve, 

gjinia e hutuar, e njëjta gjini) . Nuk ka arsim universitar.

Çdo Sundimtar që nuk e përfundon mandatin zëvendësohet nga personi me votën tjetër më të 

lartë. Një anëtar i Gardave të Kujdestarisë së Universit nuk mund të dalë për zgjedhje në 

Parlament. Por Mbështetësit, Pleqtë munden.

Anëtarët e UCG mund t'u japin këshilla të kërkuara Sunduesve.

Udhëheqja e vetme është tirani. Udhëheqja nga komiteti është e drejtë. Sundimtarët 

zgjedhin me votim të fshehtë një komision prej 7 Ligjvënësish dhe 1 Perandori të 

Sunduesit. Të 7 Ligjvënësit formojnë një komitet: Qeveria.

Sundimtarët 1 rr zgjidhni 1 TI dhe 1 AJO. Ndërmjet tyre vota më e lartë bëhet 'Shefi' Ligjvënës 

dhe 'Ruler Umpire' tjetër (P.sh. AJO është Shefi, Ai është Perandori i Sunduesit) . Një votë e 

lidhur, më i moshuar bëhet Shefi.

Sunduesit e ardhshëm zgjedhin 3 ligjvënës të TI dhe 3 SHE. Votat e lidhura aq më të 

vjetër bëhen Ligjvënës. Dispozon Shefi, 5 Komandantë (Mjedisi, Jashtëm, Brendshme, 

Njohuri, Shire) dhe 1 portofole të auditorëve. Provinca tani qeveriset.

Legjislacioni i Parlamentit i paraqitur nuk mund të ndryshohet, por të tërhiqet.

Çdo Sundimtar duhet të flasë 3 minuta për të mbështetur ose mposhtur ose tërhequr
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Legjislacioni i paraqitur. Sundimtarët duhet të votojnë ose 'Për, Tërhiqet' ose 'Kundër' abstenimi nuk 

është e mundur. Refuzimi për të votuar llogaritet si vota 'Për'. Perandori i Sunduesit nuk ka asnjë votë. 

Legjislacioni miratohet me 36 vota për 'me votim të fshehtë. Shënim! Legjislacioni i miratuar zbatohet 

ditën tjetër ose mund të jetë i vjetëruar. Legjislacioni i dështuar ose i tërhequr mund të përfaqësohet 

vetëm në formë të ndryshuar.

Parlamenti mblidhet gjatë 6 muajve (2, 4, 6, 8, 10, 12) i vitit. Në një vit zgjedhor (Quattro) 

zgjedhjet mbahen në ditën e fundit të 1 rr

muaj (Yll) . Zgjedhjet zgjedhore fillojnë në muajin 13 (Diellore) të vitit të përparuar. Kalimet gjatë 

Pashkës dhe të vazhdueshëm në muajin e Yllit deri në 2 nd dita e fundit e muajit. Reklamimi është 

vetëm dixhital. Jo (fletëpalosje, junkmail, ..) letër (zvogëlon mbeturinat, kursen pemët, ..) , pa 

tubime.

Perandori i Sunduesit kryeson Parlamentin, administron Parlamentin dhe zgjedhjet. Heton 

korrupsionin qeveritar, kriminalitetin, paaftësinë. Kishte nevojë për ndjekjen penale të iniciuar. Përgjigjet 

e Perandorit të Sunduesit për Parlamentin jo Qeverinë. Një Perandor i Sunduesit të paaftë 

zëvendësohet nga Sundimtari më i Lartë i Parlamentit.

Qeveria

Qeveria siguron siguri të jashtme dhe të brendshme, siguron ujë të pijshëm të mjaftueshëm, ushqim 

të mjaftueshëm të ngrënshëm, strehim mbrojtës, kujdes shëndetësor falas, arsim falas, punë të 

shpërblyer, pension të denjë dhe fund.

Qeveria mbështet njësinë e familjes (Ai, AJO, të paktën 3 lindje të gjalla)

Karantinat: keqtrajtuesit e fëmijëve, homoseksualët, transgjinorët, inkurajon të jetuarit në 

komunitet. Mbështet rritjen e popullsisë për të përmbushur Fatin e Njerëzimit: eksplorimi dhe 

kolonizimi i Hapësirës. Qeveria është 2 nivele: qendrore (Provinca) dhe lokale (Shire) .

Qeveria po zbaton legjislacionin e kaluar dhe po fillon të reja. Ai përdor 'Manifesti i Dhënësit 

të Ligjit' si udhëzues. Qeveria sipas nevojës bën rregulla dhe rregullore të reja. Rregullat e 

miratuara nga Parlamenti bëhen 'Provi-
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Ligji ncial ', rregulloret e miratuara bëhen' Shire-Law. Ligjet duhet të sjellin ose duket 

se sjellin 'Drejtësi'.

Qeveria provinciale (PG) krijon një 'Shire', duke përdorur një formulë 

të përbërë nga madhësia e zonës dhe dendësia e popullsisë. PG 

emëron 3 Këshilltarë

(Këshilltar i Habitatit, Këshilltar i Jetesës dhe Këshilltar i 

Mirëqenies) te 'Shire'. Shënim! Qeveria Krahinore auditon të 

gjitha aktivitetet 'Shire'.

Shire është shumëgjuhësh; a ishin familjet që banonin dhe luteshin; a ishin rritur dhe 

luanin fëmijët; a jetonin njerëzit në harmoni me habitatin; a mbaheshin gjallë traditat 

lokale; ishin grumbulluar kujtimet; ishin zemra është. Shtëpi!

Për menaxhim ekonomik (Pronësia private shfuqizohet, 

zëvendësohet me CROn. Sindikatat çregjistrohen. Qeveria 

përcakton pagat dhe kushtet) , pagat dhe kushtet përcaktohen 

nga Provinca

Qeveria dhe rishikohet çdo vit. Për të vendosur kushte, pagat ato standardizohen: wmw 

( paga minimale javore dhe një shumëzues) . Për menaxhim më të mirë ekonomik të 

gjithë janë pagat.

Ka 7 nota page. Paguani notat për Parlamentarët, Sundimtarët:

wmw x5 >> Sundimtarët, wmw x6 >> Komandanti i Sunduesit, Auditori i Sunduesit,

wmw x7 >> Krye Sundimtari, Sunduesi Perandori.

Kur Sundimtarët largohen nga Parlamenti përfitimet e tyre marrin fund. Pasi të largohen nga parlamenti ata 

kthehen në klasën e tyre të mëparshme të pagës.

Qeveria provinciale siguron 'Edukim Falas' nga të palindurit deri te të moshuarit. Arsimi 

joqeveritar nuk mbështetet dhe mbyllet. Arsimi (falas, publik) sigurohet nga Provinca, 

Shire.

SmeC ' Kompleksi arsimor Shire, mjekësor '.

PHeC ' Spitali Krahinor, Kompleksi arsimor '.

PDEc ' Mbrojtja Krahinore, qendra emergjente '.

CE ' Shërbimi i urgjencës në komunitet '.

Qeveria provinciale (PG) emëron nga 'Marshalls Pishinë avokati ' 1 Gjyqtar në Gjykatën e 

Hulumtimit Hapësinor. PG inicion eksplorimin e hapësirës. Ata inkurajojnë rritjen e popullsisë 

për kolonizimin e hapësirës!
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Parlamenti Krahinor banon në Dhomën Legjislative në përbërjen parlamentare. PG 

takohen rreth një tryeze të Heptagonit. 1 AI, 1 AJO, 1 HE, 1 AJO, ... në Dhomën e 

Qeverisë. Çdo anëtar i

PG kanë zyrën e tyre.

Kur ulet parlamenti, në fillim, sundimtari Perandori merr në emër të të gjithë Sundimtarëve Lutjen e 

Përditshme të CG.

Mbështetja e CG e zgjedhur lirisht (1 rr pas postimit) parlamenti. Kjo ka përfaqësim të 

barabartë (AI AJO) . Kjo përdor Ligjdhënësin e dukshëm.

CC

Votimi është një detyrë civile.

Qeveria e zgjedhur lirisht është një e drejtë njerëzore.
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